

# 周口政务服务 APP 大扩容

## 让老百姓感受到政府服务就在身边

□记者 李莉

本报讯 1月17日,记者从市政府获悉,周口政务服务APP自去年上线以来,经过进一步扩容完善,已经实现行政审批事项“掌上办”、新闻生活资讯“掌上看”、民生诉求“掌上提”,做到一站式获得政务服务和获取政务信息,让老百姓感受到政府服务就在身边。

行政审批事项“掌上办”。周口政务服务APP已与市、县两级网上政务服务平台实现信息同步,与河南省政务服务网实现无缝对接,通过政务服务APP可以在线申请周口市、县两级网

上政务服务平台的各类行政审批事项,并可在线查询办事指南、实时查看办理进度、实时推送办理结果。

新闻生活资讯“掌上看”。政务服务APP与周口市政府网站一体化运行,新闻资讯实时同步更新,市民可通过政务服务APP随时关注新闻动态、政策发布等,同时可实现违章查询、燃气和手机费在线缴纳等便民服务,方便群众的衣食住行。

民生诉求“掌上提”。政务服务APP与12345市长热线无缝对接,市民可通过手机提交民生关注的热点问题,并可在线查询问题处理进度。

全国第三批率先基本实现主要农作物生产全程机械化示范县(市、区)名单公布

## 我市3个县榜上有名

□记者 朱东一

本报讯 近日,农业农村部公布了全国第三批率先基本实现主要农作物生产全程机械化示范县(市、区)名单,我市鹿邑县、扶沟县、郸城县名列其中。

据了解,截至2018年年底,我市共有40多万台各类农机具投入“三夏”

“三秋”生产,共完成小麦机播561.3万亩,机播率达99.9%,超过目标任务1.9个百分点;完成小麦机收978.876万亩,机收率达99.7%,超过目标任务2.7个百分点;完成玉米机播521.2万亩,机播率达96%,超过目标任务11个百分点;完成玉米机收456万亩,机收率达99%,超过目标任务23个百分点。

## 我市售电量首破“百亿”大关

### 增幅居全省第一

□记者 窦娜

本报讯 新年伊始,喜报传来。记者昨日从周口供电公司获悉,2018年,我市售电量首破“百亿”大关,累计完成100亿千瓦时,同比增长14.94%,增幅居全省第一位。

2018年,受宏观经济形势、售电市场竞争放开、大气污染防治以及高耗能企业关停等多方面因素影响,我市售电市场面临严峻形势。

周口供电公司紧跟市场形势变化,提前分析研判,关键措施稳健发力,电力市场得到持续巩固和开拓,市场占有率稳定在100%。全面优化电力营商环境,持续深化国家“放管服”改革,业务办理时限达标率稳定在99.7%以上。全力做好重大项目用电跟踪服务,抢抓“百城提质”“五城联创”机遇,完善客户经理“一对一”跟踪服务机制,积极推行重大及民生项目建设用电“文件代证件”办理,郑合高铁、万达商业综合体以及贾鲁嘉苑、金海嘉苑等安

置区建设用电得到全方位保障。大力实施电能替代,积极争取市政府“煤改电”支持政策,全面跟进“电代煤”整村推进配套电网建设,累计完成居民“电代煤”用户推广3.5万余户。持续加大电网投资力度,全年投资各级电力新建改造资金21.63亿元,用电负荷得到快速释放。实施营销服务“六大攻坚”专项行动,统筹安排计划性停电,停电时间和停电范围得到有效控制。科学组织高峰时段工业用户有序用电,合理引导工业企业错避峰生产,有效减少因电力供需紧张造成的电量损失。深入开展“天网”反窃电专项行动,警企联合反窃电工作形成常态化,违约用电处罚金额、窃电刑拘案例均取得突破。

“各项举措的稳步实施,有力拉动了我市各项售电指标持续快速增长。”周口供电公司相关负责人表示,2019年将继续秉承“人民电业为人民”的宗旨,做强做大电网、尽心尽力服务。

线索提供 孙芳 张岩

## 市文明办部署“双节”期间学雷锋志愿服务工作

□记者 李一

本报讯 近日,市文明办制定并下发了《关于在2019年春节、元宵节期间组织开展学雷锋志愿服务活动的通知》,就全市在“双节”期间广泛开展“善行周口·德润三川”主题学雷锋志愿服务活动做了部署和安排。

据了解,本次“双节”期间学雷锋志愿服务活动以贴近民生、服务群众为宗旨,以“善行周口·德润三川”为主题,充分挖掘春节、元宵节的文化内涵,以禁燃禁放、助力春运、亲情关爱、文化服务、生态保护、平安建设、弘扬时代新风等为主要内容,组织志愿者和各级志愿服务组织广泛开展形式多样的志愿服务活动,旨在让广

大群众感受到党和政府的关爱,积极营造欢乐喜庆、文明祥和的节日氛围。

市文明办要求,各地各单位要切实提高在“双节”期间开展学雷锋志愿服务工作重要性的认识,把开展此次活动作为推动全国文明城市提名城市创建和推进志愿服务制度化的一项重要任务,按照文件要求,认真研究部署,统筹安排活动。要结合实际,精心策划春节期间志愿服务活动,围绕市委、市政府农村人居环境集中整治、驻村帮扶、科技文化卫生“三下乡”等重点工作,立足群众乐于参与和便于参与的活动形式,有针对性地设计志愿服务项目,不断创新节庆活动载体,增强广泛性和吸引力、感染力。

## 我市青年油画家李翔成为中国美协会员



李翔油画作品《家园》

□记者 张艳丽 文/图

本报讯 2018年对周口师范学院美术学院的青年教师李翔来说是收获的一年。这一年,李翔的6项国家作品奖顺利通过审核,成为我市第二位油画领域的中国美协会员。

2017年1月至2018年12月,在中国美协举办的多次油画作品竞赛展中,李翔以1次最高奖、5次入选奖的获奖率位居河南省油画领域第二,并顺利获评中国美协2018批次会员。

李翔从小就喜欢绘画,2008年毕业于四川大学艺术学院,获硕士学

位,师承著名画家程丛林和杨寒梅等名师,画面风格简、洁、雅,流淌着奇妙的平衡与舒展。同时,他又是一位潜心教学的教师。在教学中,他始终坚持传承与创新相结合,引导学生不断钻研理论,刻苦磨练绘画技法,全面提高自身艺术素养。

成为中国美协会员在外人眼里或许是桂冠级别的荣誉,但用李翔的话来说,对绘画而言,它只是一个好的起点,要想走得更远,就得耐得住寂寞,守得住孤独。

李翔坚信,艺术之路从来都是漫长的,唯有不畏艰险、甘受寂寞才能达到艺术的华美殿堂。